6 N5 93N

1 58w

NINI NA'01N NNOI NIX DIYA) X -1 NIPTA MU NTYA NINAD DINNYANNI NNX 72 7 INN9 N¥n
:(O-YJ DIIYN DIIYWRAN D'MA'RN NYATX

=Xy +y=0 () ,y"+(x—l)y'+y=0 (x)
Y =Xy —xp =0 (T) V' =y +4y =0 (3)
1 758w 10
D H(x=1)y +y=0 (x)
NIPTA 10 DTV (NN DX KIXNY [N 7 ANIYNN 78 D20 AT KD x, =0 AT

DRI DN g(x)=1-1 p(x)=x—-1 K> 'wNN x 72712V 01ONN WK » c.x*
k=0
,vzz-:-r;ﬁxA , y’=2kcix*" , Y —ZR k=1)c,x"?,
k=0 k=1

. k(k —l)r:,{_x'l"_2 +()c—l)i:ia:'&.\‘k'l + Z‘f}f =0
k=1

=0

k(k—l)ckx*'3+ikckx* —ikc}\_ +Zcﬁx =0,

k=0

(k+2)(k+1)r;wr +Zk.:*x —Z(;’H—l)‘c,~ X +Zc X =0,

k=0

>_.
8 0 M‘i
(i)

=

(%

M

II‘:

0: 2cz—c|+c0—0
>1: (k+2)(k+l) (k+1) C (k+1)ck=0,

S

1 : I 5 c ¢
X y=c rex+—(c—c,)x =—(¢ +¢,) X’ +... ¢, =—21—% k>0 2010 nNoN
2 6 k+2

-1 (¢, =1,¢,=0 mm|xd) y, =1—%x3 —%x3+... WK y=Cy, +C,y,

1, 1,
e, =0,c, =1 INJ) p,=x+—x"——Xx" +...
(¢ =1 N) 5Y g

i y” —x:y' -+ y = 0 (2)
NIPTN 10 NITYA [NNON DX KIXAY7 [N 27 IRIYAN 79 117220 N1 k0 x, =0 NN

DM DN g(x) =1-1 p(x) =—x* [X> 'wNN x 72 712Y 01NN WK ) c,x*

k=0
y= ic,\_xk , Y= ilfck.\'H i P ik(k =L,
k=1 k=2

k=0

y k(k=1)cx*? =% ' ke, x*" + > ¢x =0,
k=2 k=1

k=0

"kk—lcx'z—’rkcx‘+l cax =0,
> k(k=1)ex"? =3 kex"™ + 3 et
k=2 k=1 k=0

i(k +2)(k+1)c,,x" —Z(k [ +icﬂxA =0,
k=0

k=0 k=2
k=0 2¢,+¢,=0,

k=1: 6c,+¢, =0,

k>2 (k+2) (k1Yo —(k—1)ci, +e,=0,



| 1 (k=1)c,,
:'C} :__C] 1G5 :__cn. :Clg_p

=—k 2 :2'01n nnon
6 - 2 - (k+l}(k+2)

WO y=Cy+Cy, IN y= CU+C]JC—%CUIE —éC]x3 +21_4(6C1 +cu).7c4 +...

15 1 1 1
ND =x——x +—x"4...-1{c,=lLec, =0 MNMAND) y, =1——x"+—x"+.
IND) ¥, 6 4 (¢, 1 IND) ¥, 5 24

(¢, =0,¢, =1
V' =xy'+4y=0 (a)
NIPTA NIV NITYA [NNON DX KI¥NA7 N1 D7 ARIUND 79 N7 AT RN x, =0 nTim

.0MI219 0N g(x)=4-1 p(x)=—x [ND.'Unn x 72112y 01ONN WK chx"

k=0
y=zx:c’kx"', y'=i£x}x*" , ik(i 1)c
k=0 k=2

(k l)c xkz—kac x4 ; €.x x =0,

=0

=

5 0
(]

k(k—1)c,x" ch&x +4chx =0,

=
Il
td

(k+2)(k+1)c,,x* chvx +4qu =

Ms

=

n =

0: 2¢, +4c, =0,
c>1: (k+2)(k+1)e,.,—(k—4)c, =0,

o 1 k—-4)c
IN y= £-0+C|X—2Cnx' —5(‘].‘(3 +§C'0.x4 to G =m

= =

k=0 a0 nnon

1 , 1,
IND) v, :x—5x3 +om (¢ =1, =0 mMnNaRd) y, =1-2x° +§x4 Wwrd y=Cy, + Gy,
(¢, =0,¢, =1
=2y —xy =0 (7)
NIFTN A0 NTYA [INN9N NIX RIXNYT N1 27 AXIWNN 79 17200 T &0 x, =0 N
DN DN g(x) =—x-1 p(x)=—x" [ND .'wNN x 73712y 0ONN WK D c.x

k=0

L

y = if:kxk , }__r _ ik(;}; _"[A._] ' J}N _ Zk (k —l)ck 'xg._z !
k=0 =1 =

ik(k —ex'? —x? ikqx“" +xiqx" =0

k=2 k=1 —

k=2 — rors

o0

k+3)(k+2)c, x"" = 3 ke, x**' = 3 c.x=0,
2 (k+3)(k+2)c,.. A A

k=-1 k=1 k=0
k=-1: 2¢,=0,

k=0: 6c,—¢c,=0,

k>1: (k+3)(k+2)e,,, —(k+1)e, =0,



(k + l)(.'JE

2k >1 12010 nnon
(k+3)(k+2)

1 G =_E{"u 6, =0,¢,=

1 1 I 51 1
y=lt=x +—x"+. N y=C o, +C,y, IX y=cn+c]x+gc”x"+gc]x4+gc[,xﬁ+...
1
{cy=0,c, =1 IX3) y=x+—x"+...-1 (¢, =l,¢, =0 1N |XD)
] 6 0 |
2 moNw

NNOI NN DIVN) (x—xo)-n NIPTN 110 NITYA NIKAN NININYNAN NNK 72 79 INND X¥N
2(0-n D2IWA DIYRIN DMI2RD NYIIR DRI NAT0IN

x0=2,2y"+(x+l)y'+3y=0 () "y +xy=0,x, =1 (X)
2 79RW N2

X"+ Y +xv=0,x, =1 (X)

¥ WRD (141) "+ Y +(2+1)y =0 nuxa nnwn aRwNAL x=7+1 T8 1=x-1 DX |NO

]
ninnion p(t) = ,q(f) =1 N7 DT R t, =0 nTm .« 7¥ D'X19 [INN9N KRIN

1
NMIxa jnen X wen .1 't p(r) = ,q(t) =1 ¢ nionnn o™i 0 220 NIpTR MIVY

. cht‘

k=0

Y= ch » Y —ch‘k , 'J — k(k_l)c,‘lkfl,

(1+I)Zk(k—l)c‘t +chr“ 1+1)Zcr—0

k=0

P

%

D k(k—1)c,t* +Zk c‘t“+2kck +ZCA +Zc‘r =0,

k=2 k=1 k=0 k=0
S (k=1)(k=2) et + 3 k(k=1)e 2 +3 (k=1)c 2 + 3 et 2 + 3 ¢ 2 =0,
k=3 k=2 k=2 k=3 k=2

k=2: 2¢,+¢,+¢,=0,
k23:  (k=1) ¢, +k(k=1)¢ +¢,,+¢, =0,

¢, +¢ k 1 1
Gy ==Ly =

27T 1 T k-1 Tk (k1)

¢,_3.k =3 na'oan nnon

Wi y=Cy, + Gy, IN y=c0+c,(x—l)—c";rcl (x——l)2+%(x—l)3+...

(¢, =L, =0 mnaxd) y, =l_%(x‘])z+—(~’f-l)3——(,\'—l)4+,,,

1 2 1

E(x_])“ +g(x—l)3—g(x—l)4+...

(¢ =0,c,=1 ) y,=(x-1)-



29"+ (x+1)y' +3y=0,x,=2 ()
NIN y OWUND 2y"+(z+3)y'+3y=0 MI¥2 AW ARNYNNE X =7+2 TX 7 =Xx—2 NX [n0)

(+3 3
Dm0 0N p(r) =——,q)== DN DT XD 7, =0 DTIRI .7 7w QX9 [NNON
S 2

2

.Y ¢, " MI¥a [NNOA DX WM
k=0

y= :Zmrc.kt‘. ’ y' = ikck!k_l s y' i ik(k_l)ckf!‘_E |
k=0 =1 =
2ik(ff 1), "7+ (1 +3)i;‘€k!¢-1 *32%1’* 0,
i o .

22!’{(1{—1){:&1'“2 . ik{:k_rJk +3i“kckfﬁ'_l +3ic:&t* =0,
f=2 k=1

k=0 k=0

22 k(k=1)c" 2 + i(k =2)e 0"+ 32(;{ ~1)e, 7+ 32(}_2,&-—2 -0,
k=2 k=3 k=2 k=2

k=2: 4c, + 3¢, +3¢, =0,

k>3:  2k(k=1)c, +3(k=1)c,_, +(k+1)c,, =0,

3¢, + 3¢ 1
oy =— 2y =—iq_] —Lcﬁ_j,kZS n2'030 NNoN
B 4 2k Zk(k—]) -

wrd y=Cy+Cy, IX y(x)zc[}+c](x—2)—%(x—2)2+[%+%J(x—2)g+...
. 3 » 3 3
-1 (¢, =1,¢, =0 1mMN2 |x2) y,(x)=1—Z(x—2) +§(x—2) +...

(6 =0.¢,=1 ) yg(x)=(-r—2)—%(x_2)2+21—4(x_2)"+...



